

# 意大利大选，欧盟屏息以待

## 聚焦三大议题，中右翼联盟支持率大幅领先

意大利议会选举25日举行投票。选前发布的民调显示，由意大利兄弟党、联盟党和意大利力量党组成的中右翼联盟支持率约为47%，由民主党领导的中左翼联盟支持率约为28%，五星运动党支持率约为13%。在新冠疫情和乌克兰危机背景下，推动经济复苏、处理非法移民和难民问题、协调与欧盟关系是本次选举中选民关心的三大议题。

### 经济复苏问题是重点

意大利各地投票站25日一早开门，启动选举投票程序。据意大利媒体报道，此次选举共有约5086万法定选民，选举初步结果将于当地时间26日凌晨公布。

今年7月，意大利联合政府内部多个党派缺席政府信任投票，时任总理德拉吉表示“支撑联合政府的信任基础”已不存在，两次向总统马塔雷拉递交辞呈。此后，马塔雷拉宣布解散议会，提前举行议会选举。德拉吉目前仍担任看守政府总理。

根据意大利国家统计局的数据，新冠疫情暴发后，意大利公共债务占国内生产总值(GDP)比重明显升高，2020年和2021年连续两年超过150%。今年以来，意大利经济又遭遇原材料价格上涨、通胀高企和能源短缺等多重打击。根据欧盟的经济刺激方案，意大利将在2026年年底前分批从欧盟接收约2000亿欧元的经济复苏资金，而意大利政府兑现承诺的改革目标是获得拨款的必要条件。

如何控制公共债务、实现经济复苏是民众关注的焦点，参加选举的各党派也将竞选重点放在如何使用欧盟经济复苏资金上。意大利兄弟党的民调支持率约为25%，为单一党派中最高。该党党首梅洛尼表示，如果胜选，意大利兄弟党将谋求完善现有经济复苏计划，使其与意大利需要优先处理的经济事项更加匹配。民主党则表示，不会与欧盟就已达成的协议重新谈判，因为如果与欧盟产生摩擦，意大利



9月25日，意大利罗马一处投票站张贴着候选人名单。 新华/路透

将损失财富与未来。

意大利国际社会科学自由大学学者蒙蒂认为，不论哪派政治力量在此次议会选举中胜出，都不会谋求对与欧盟达成的协议进行结构性变动，但中右翼联盟可能会改变部分经济复苏资金的用途，这或将对未来意大利政府获得资金产生影响。

### 应对外来移民存分歧

长期以来，大量非法移民和难民搭乘船只跨越地中海，不断涌向意大利。意大利各党派在如何处理非法移民和难民问题上存在较大分歧。

梅洛尼曾在社交媒体上高调宣称，将用“海上封锁”手段应对外来移民。不过，据意大利《晚邮报》报道，在近期的竞选活动中，梅洛尼对待移民议题的态度渐趋谨慎。她说，欧盟应与北非国家政府达成协议，在当地开设

难民申请中心，推动难民以合法身份进入欧洲。

民主党则公开表示，移民是意大利的“经济资源”，主张允许难民在意大利登陆，而后由欧盟国家共同商议接纳方案。

智库欧洲改革中心分析认为，中右翼政党很可能在移民议题上持续发难，以证明其维护意大利国家利益的决心，措施可能包括推动其他欧盟国家接收在意大利登陆的难民，这将导致意

大利与欧盟之间产生分歧。

### 与欧盟关系或遇挑战

分析人士指出，此次议会选举中，不论是经济复苏问题还是非法移民与难民问题，本质上都涉及意大利与欧盟关系这一核心问题。

德拉吉政府与欧盟关系紧密，在今年2月乌克兰危机升级后，其不願意意大利对俄罗斯能源的高度依赖，紧跟欧盟，参与对俄多轮制裁。本次议会选举前，新政府是否延续德拉吉政府时期与欧盟的紧密关系也是舆论关注的焦点。

目前，“欧洲怀疑论”在意大利盛行，意欧之间围绕乌克兰危机的嫌隙正在不断加大。梅洛尼曾公开批评欧盟是“官僚主义的巨人”，并表示意大利应在欧盟和北约等组织中保持相对独立性。被认为是“疑欧派”的联盟党领导人萨尔维尼则认为，美欧向乌克兰输送武器实际上延长了乌克兰危机，并公开抨击欧盟对俄施加制裁的做法。在他看来，制裁给欧洲带来的损失比对俄罗斯的伤害更大。

智库欧洲改革中心分析认为，相比德拉吉政府，意大利新政府在欧盟的话语权和领导力将会大幅减弱，但意大利针对欧盟的立场不会出现根本转变。

据新华社



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑：赵恩霖 组版：刘燕

# 别克世纪CENTURY

## 以领先科技开启MPV智享新纪元



9月16日，全新别克旗舰MPV——别克世纪CENTURY首批量产车在上汽通用汽车金桥豪华车工厂正式下线。标志其正式上市交付已进入冲刺阶段。别克世纪CENTURY在现有别克MPV布局之上再拓版图，开辟更高端、更豪华的全新细分市场，将与GL8陆尊ES和GL8陆上公务舱一起夯实别克在MPV市场的领先地位。

### “世纪”之作，超越期待

作为一款为新时代行业领军者、文化名流及高净值家庭打造的旗舰私享MPV，别克世纪CENTURY自今年6月1日

在别克日全球首秀后，引发强烈市场关注。别克世纪CENTURY秉承20余年深厚积淀，凝聚精准市场洞察，以科技定义豪华，率先搭载多项行业首创科技，打造前所未有的尊贵出行体验。它的到来不仅是时代发展的符号，更将缔造豪华MPV出行新时代。

定位于高端豪华旗舰MPV，别克世纪CENTURY采用了别克全新“三色盾”标识及PURE Design纯粹设计理念，并采用双色车身设计，彰显豪华尊贵气度。车身尺寸长宽高分别达到5230/1980/1867mm，轴距为3130mm，展现出磅礴恢弘傲世风范。

### 双芯内在，智启纪元

在内饰方面，别克世纪CENTURY的座舱创新搭载了一键可升降的豪华智慧幕墙系统，支持多模式智能投影，打造出奢华与静谧兼备的“私享空间”。第二排的奢华座椅则采用了顶级材质与工艺，拥有目前业界最丰富的舒适功能与智能交互体验，兼顾舒适与质感，为乘客带来顶级的驾乘体验。

二排座椅中央扶手区集成的8英寸智控屏方便乘客使用和控制车内功能；业界首

套专为后排聆听体验打造的BOSE Executive Edition悦尊音响系统，配合头枕式内置UltraNearfield超近场扬声器，为乘客营造身临其境的听觉享受。此外，多种场景联动模式的星空顶，为乘客带来超越想象的浪漫情境体验。

别克世纪CENTURY还配备了2枚行业顶尖水准的高通骁龙8155车载旗舰级芯片，5G高速网络连接，拥有105K DMIPS算力。强悍的算力可实现隔断屏幕、星空顶、氛围灯、Cabin talk到后座空调、音响、车窗及遮阳帘、导航信息等多项整车控制功能以及座椅通风加热按摩和全方位调节，并拥有极其流畅、细腻生动的操作体验。

坐拥国内MPV销冠车型GL8，别克在豪华MPV领域有着深厚的见解和积累。此次凭借着豪华的车辆设计、智慧的人车交互，别克世纪CENTURY将豪华MPV的定义再次拉升到了全新的高度。

### 顶级品质，可靠保证

值得一提的是，上汽通用汽车金桥豪华车工厂为别克世

纪CENTURY的顶级豪华品质提供了可靠保证。该工厂集柔性、智能、科技于一体，拥有众多国际领先、国内首创的高新及专利技术与工艺，以及行业顶尖的自动化水平与智能物联网体系，是目前中国智能化程度最高、质量管控等级最高的工厂之一。

1998年，第一辆别克轿车在浦东金桥驶下生产线，开启了别克品牌的“中国时代”，1999年，第一辆别克GL8下线，伴随众多企业经历发展成长，陪伴许多家庭开启美好生活。23年来，别克GL8家族始终聚焦用户的舒适乘坐体验，在豪华品质、舒享体验、智能科技以及工艺品质方面不断进化与创新，以傲视同侪的产品力定义大型豪华MPV市场标准，赢得近160万用户的青睐与口碑。根据近期中国汽车流通协会发布的报告显示，别克GL8三年保值率位列主流国产MPV市场榜首。别克CENTURY的到来，将为用户带来更豪华、更舒适、更智能的全场景MPV体验的同时，持续巩固别克GL8在国内MPV市场的竞争优势，实现更广阔的市场覆盖与价值提升。